

爱心基金帮助截肢少女

期待更多人伸出援手

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,以帮助高位截肢少女李新兰为主要目的的团市委12355“蓝羽毛”爱心基金会正式成立,当天,该基金收到了河南宏信商贸有限公司1500.8元的首笔爱心捐款。

17岁的李新兰出生于南阳市内乡县一个农民家庭,她和弟弟靠父母种地收入维持生活。本应和同龄人一样快乐奔走在

校园里的她却因为骨髓瘤到了病床上。为了防止癌细胞扩散,她只能接受高位截肢的事实。可父母东奔西走,也仅仅筹够了新兰的手术费用。手术后,家人又陷入更大的困境:手术后的化疗、治疗还需要很长时间,这笔资金又从哪儿来呢?

共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心得知这一情况后,立刻安

排心理咨询师和志愿者赶到了新兰的病床上。为了帮助新兰早日摆脱病魔,郑州12355维权及心理咨询中心决定成立“蓝羽毛”爱心基金会,团市委希望更多的爱心人士和爱心企业能加入到这个行列中,对需要帮助的新兰伸出援助之手。

团市委12355“蓝羽毛”爱心基金会捐款电话:0371-12355 60905090

小额担保贷款限额明年升至5万

11个月9.96亿扶持3万“小老板”

本报讯(记者 王红)明年起,全省下岗失业人员自主创业申请小额担保贷款的最高限额将按5万元的新标准执行。昨日,记者从省劳动和社会保障厅获悉,经省政府批准,小额担保贷款个人贷款限额上调后在贷款期限内享受财政全额贴息。

据介绍,小额担保贷款是我省促进下

岗失业人员自谋职业、自主创业的主要扶持政策,其中,仅今年前11个月,我省就发放9.96亿元,扶持3万多名下岗失业人员圆了创业梦想,并带动了近10万人成功就业。截至目前,全省已累计发放小额担保贷款32.58亿元,扶持30多万人成功就业。

然而,随着社会经济的发展,小额贷款额度低、期限短的问题逐渐显现。为此,明年起,我省将执行调整后的再就业扶持政策,增加小额担保贷款额度,即下岗失业人员个人申请小额贷款额度将由原来的3万元提高到5万元,贷款期限由最长2年延长到4年。贷款人创业项目

属于微利的,从明年起还将享受财政全额贴息。

明年起,除此前规定下岗失业人员、复员转业退役军人可申请小额贷款之外,具备创业条件的高校毕业生、外出务工返乡创业人员也可申领小额贷款,享受扶持政策。

交警推出快速处理交通事故新举措

看动画便知谁担责

本报讯(记者 陈思 通讯员 李东亚/文图)为快速处理交通事故,交警三大队昨日推出“事故当事人看动画便知谁担责”这一新举措,以保证道路交通事故处理的公正性,准确判断导致交通事故的各方责任。该技术手段在全国交警系统中首次应用,受到了司机朋友的认可。

据介绍,该举措是利用科技手段,充分利用道路的路口、路段、标志、标线等信息,对交通事故发生时的现场情况进行动画模拟,将20种责任明显、适用简易程序的事故形态制作成动画图片,即在计算机屏幕上动画模拟事故发生的过程。在工作中,民警每部手机都下载该图像,遇到事故现场,民警利用手机的功能播放寻找对应的事故情形,帮助民警判断交通事故的发生和形成,了解当事人的违法行为,辅助判断事故责任,减少不必要的纠纷,提高事故处理效率,尤其是可以减少冬季雨雪雾等恶劣天气的事故处理速度。

普通手机(凡具有蓝牙、彩信功能的)便可支持使用,目前民警队伍中手机的普及率为100%,该手段的方便性显而易见。20种交通事故形态都是民警在日常工作中经常遇到的,占民警日常所处理交通事故的80%以上,因此,该措施在实际工作中具有特别强的实用性。



天暖气热 天寒气冷 节能减排呼唤“看天供暖”

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马春英)“刚供暖时室外最高温度十几度,家里暖气片却热得烫手,今天下雪,家里的暖气管反而没有以前热。”24日,郑州降雪较大,气温明显下降,部分片区供暖跟不上,不少居民对此有意见。

家住农业路附近的市民党先生说,11月15日,因为热力公司管道故障,家中未能及时供上暖气,19日前后供暖后,室内暖气管热得烫手,空气干燥,只有开窗降温,还得开加湿器。党先生说:“当时户外气温都在10多度,暖气这么热不光不舒服,也太浪费了。”

今年,不少北方城市供暖开始日与停止日不再按条地看规定,而是普遍根据气温变化决定,并开始发挥气象预报在城市供暖中的作用,供暖企业根据天气状况决定供暖强度。这种“看天供暖”的做法既以人为本,也利

于节约能源、减少污染。

而记者在采访中了解到,目前,郑州市热力总公司和中原环保两家公司都开足了马力,确保群众温暖过冬,其初衷是好的,但在供热强度的调节方面尚显粗放。市热力总公司维修部一位工作人员说,目前,他们在根据天气预报调节供热强度,如在气温高时将阀门调小,在气温低时将阀门开大,但当记者问气温高(低)于多少度时调高(低)多少阀门时,这位工作人员却说不上来,说主要靠工人的感觉来操作。记者采访中原环保一位负责宣传的工作人员时,得到的也是类似的回答。

不少市民呼吁,节能减排是利国利民的好事,希望郑州市供热部门再挖一挖节能减排的潜力,能够通过调节供热强度,早日实施“看天供暖”,把好事办到市民心坎上。



浓雾再袭绿城

昨天上午,大雾再袭绿城,有些地方能见度不足15米,给市民出行带来不便。 本报记者 陈靖 摄

◆2007年度郑州移动和谐发展之服务篇



移动应急通信车在动感地带群星演唱会现场确保观众通话质量良好,无拥塞、掉话现象。

和谐新时代

今年年初,1月26日至31日,河南省第十届人民代表大会第五次会议在省人民会堂隆重举行,河南移动郑州分公司为此次会议的胜利召开提供了全方位、高质量的移动通信服务,确保了会议期间的通信网络的高效顺畅运转。

当时郑州正逢春运高峰前期,在全网负荷繁重的情况下,为保证会议期间会场附近语音信号和数据业务的高质量覆盖,郑州分公司提前部署,积极采取相关应急措施。先是对会议场所和与会人员下榻宾馆及其周边基站进行全方位信号清除。其次,通过对会议现场的拨打测试、对参会人数及情况的搜集、周围基站话务信息分析,提前做好应急通信预案。第三,落实现场指挥人员和应急通信人员,提前对应急通信车所有设备、所需电路进行全面检查和落实,确保设备无故障、传输无误码。最后,对应急车的停放地点、天线方向、设备配置及数据作好了充足准备,并在现场开通应急通信车后做信号测试,检测通话质量,对相关站点所在基站控制器BSC进行巡查,发现故障及时处理,努力确保会议期间通信的高质量。

该次应急通信保障工作周密,保障有力,最大限度地缓解了会议期间的电话高峰,保障了通信畅通无阻,得到了上级单位的高度认可。优化生活,营造和谐,河南移动郑州分公司正以实际行动践行这一目标。

移动新生活

随着经济发展速度越来越快,郑州商贸城市的地位更加凸显,大型商业会展在郑州举办的越来越多,如何保障会议期间的通信畅通,这成了摆在河南移动郑州分公司面前的一个命题。

4月20日,河南移动郑州分公司中博会应急通信保障工程提前超额完成。该工程新建开通基站63个,扩容和替换基站473个,完成了对中博会主会场郑东新区国际会展中心

打造优质网络 营造数字生活

本报记者 赵羲文 通讯员 钟会祥 图

10月31日,河南移动郑州分公司传来消息,由中国移动集团发起的高铁项目(郑州—漯河段)应急工程已圆满完成。据统计,本期工程沿郑州—漯河京广铁路新建基站21个、第四小区20个、光纤直放站3个,同时开通铁路沿线覆盖基站EGPRS功能,解决了列车速度的大幅提升和车厢密封性的不断增强给局部路段的沿线覆盖和网络

质量造成的不利影响。

致力于打造更加优质的数字服务网络,这一直是河南移动郑州分公司多年来的工作重心,上述工程不过是该公司2007年所做努力的一个缩影。

2007年,河南移动郑州分公司共新建开通宏蜂窝基站404个,完成室内覆盖系统1000个,替

换扩容基站1867个,新增载频11063个,基站总数达到2254个。新增软交换机4台,交换总容量由年初的500万增至690万户,净增交换容量190万;归属位置寄存器净增108万,传输网工程新增光缆线路5760公里。数据工程完成数据接入315处。IP城域网二期工程按计划完工,为大容量宽带接入提供了支撑。



高铁应急通信项目工程,使郑州一漯河路段时速200公里以上高速列车手机掉线、信号弱、盲区等问题得到解决。

及中博会重点活动区域的网络扩容,使网络设备有充足容量满足“中博会”期间的高话务量冲击,为确保会议期间的通信畅通提前做好充分准备。

为使郑州的客商能够享受到优质服务,河南移动郑州分公司在国际会议中心、展览中心会场设立两个服务台,提供8台手机“加油站”;在三星级以上主要酒店内设立了20余个流动服务站,提供全天候的服务,并现场配备英语服务人员为外商提供服务。每个服务台,可以为客户提供话费充值、业务办理、手机充电、手机应急维修、咨询等服务。为方便客商出行,河南移动郑州分公司印制了35万份郑州市地图和列车时刻表,免费向客户发放。此外,还利用移动信息化平台,为客户提供“企业之窗”等信息化产品,协助会务组向参展单位提供大会信息。

屈指算来,第62届全国汽车配件交易会、2007全国农机产品订货交易会、第十三届郑州全国商品交易会、首届中国(郑州)印刷包装产品博览会……每一次大型展会,河南移动郑州分公司都会为保障网络质量做出不懈努力。

欢乐新农村

其实在一开始,移动公司的网络就已经铺设进了农村甚至更加偏远的地方,但由于种种客观条件的限制,手机在农村的普及率要远远低于城市。今年5月16日,河南移动郑州分公司计划总投资3.5亿元的郑州“欢乐新农村”工程正式启动,该项工程将重点解决郑州市一些边缘村信号弱的问题,填补郑州市城乡间的数字鸿沟。

该项工程包括优化网络建设、建立新农村信息网、实施“爱心助学”工程、“欢乐新农村”文化下乡”等七项举措。为使更多的农民在田间地头享受通信服务,郑州移动拿出8000万元的话费补贴,并专门为“欢乐新农村工程”定制15万部低端手机投放郑州农村市场。这些手机的价格基本上在300~600元之间,并采用赠送等额话费的办法让农民买得起、用得起。据介绍,这些低端手机都具备上

网功能。同时针对农村信息不畅的问题,郑州移动还建立了“新农村信息网”,通过手机上网、短信互动等方式,免费为农民提供农业致富实用信息。

网络建设是郑州移动服务“三农”建设一项重要指标,据悉,郑州移动今年补充100家自建农村营业厅,发展1000辆业务办理、企业形象宣传流动车,开展10000个村级代办网点。郑州分公司根据要求新增农村自建厅18家,发展流动宣传车62辆,建设村级代办网点950个。

为了能够把“百店、千车、万站”工程落到实处,郑州移动开展多方面的具体工作。一是积极与当地商业局联系,借助国家商务部下达的“万村千乡市场”工程的要求,在乡镇超市、设置“神州行便利店”和移动专柜;二是各营业部与当地的交通运输部门联系,积极发展县乡短途客运驾乘人员作为空中充值、充值卡销售业务代办;三是大力发展有实力、知名度高、在群众中信誉好且热心移动通信事业的村级代办,办理移动业务。此举不仅有效促进了农村通信事业发展,还为农村地区提供15000个就业岗位,使那些具有一定知识和技能、能够获得新的收入来源,帮助农民增收致富。

郑州移动副总经理李哲在接受采访时表示,“欢乐新农村”工程采用了最先进的移动通信设备,通过光缆、GSM、卫星通信、微波传输等方式,在全市乡、村新建160个基站,进一步优化全市农村地区网络覆盖,解决偏远农村特别是山区的通信建设难题。

数字大郑州

一个城市现代化的程度如何,数字技术的应用是一个重要的衡量指标。作为中原地区最大的移动通信运营商,河南移动自觉地承担了建设数字大郑州的责任。

现在,在郑州的几条主干道上,许多在等待公交车的市民都会发现,路旁站牌的液晶窗口上,不断地滚动着一串红色小字,提醒乘客候车时间,这是河南移动郑州分公司为推动公交数字化、方便市民乘车出行而新开发的“电子站牌”系统。

“电子站牌”系统以GPRS无线网络资源为载体,是公交智能调度系统和中国移动GPS定位系统的综合利用。简单地说,就是在公交车和公交站牌上都装置GPS芯片,通过GPRS无线网络实时将车辆运行信息传输到公交调度中心。同时,将不同形式的语音、视频等多种方式展现在“电子站牌”上。

现在,随着“电子站牌”相继上岗服务,市民在出行时可以准确地知道公交车详细的行程和路线,这大大方便了市民的乘车出行,受到了市民们的欢迎。

另外,在今年八一建军节来临之际,河南移动郑州分公司组织举办了“视军队如长城,视军人如亲人”大型拥军活动。为进一步加强军民合作,把移动信息化应用与军事需求更好地结合,郑州移动利用企业自身在信息通信技术方面的科技优势,积极为军队信息化建设服务。在信息资源的共生、共融、共享中,推动了战斗力和生产力的同步提高,使移动信息化在军队信息化建设中发挥更大作用。目前,郑州各地驻地部队开通了集团彩铃、移动总机、企业之窗、专网直联等多种移动信息化业务,真正实现了信息行业应用资

源互通有无,实现了共同进步,共同发展。

算上前几年河南移动郑州分公司就已经推出的市政夜景照明管理、移动警务通系统、煤矿远程安全监控系统,在该公司的推动下,数字化应用,正从看似高不可攀的科学技术,逐步走进我们的生活,简化、优化我们的生活。

2007年,河南移动郑州分公司为了打造更加优良的数字生活,进而更加贴心地服务客户所做的努力是很难予以清晰描述的。在此,我们只能记述一些具有典型性的个体事例,但这些事例就像一个个熠熠生辉的明珠,串连起来,我们不难看出移动郑州分公司的努力和决心。我们有理由相信,就在不久的将来,河南移动郑州分公司将为它的客户营造一种更加美好、更加快捷方便的生活。

移动工作人员正在楼顶设置基站,保证信号良好。

